
                     　一辺が２m の立方体のコンクリートブロッ
クが，図のように水深４ mの水底に置かれている。こ
のとき，コンクリートブロックの一つの鉛直側面に作
用する全水圧はおよそいくらか。
ただし，水の密度を １０００ kg  /m3 ，重力加速度の大き

さを ９．８ m/s2とする。

１． ７８ kN
２．１１８ kN
３．１５７ kN
４．１９６ kN
５．２３５ kN
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                      灌漑に用いられる開水路に関する次の記述Ａ～Ｄのうちには妥当なものが二
つある。それらを選んでいるのはどれか。

Ａ．開水路は，管水路に比べ，圧力と流量の水理的応答が格段に速い。
Ｂ．一般に，幹線用水路では需要主導的な，支線用水路を主体とする配水ブロックでは
供給主導的な水管理がそれぞれできるような水管理方式を採用する場合が多い。

Ｃ．開水路の流れは，落差工や急流工などの減勢施設以外では，常流を前提に水頭配分
や水理設計が行われる。

Ｄ．サイホン部やチェックゲートでは，設計最大流量の流下時だけでなく，中間流量な
ど最大流量以下の流量においても流れの安定性を確保する検討が必要である。

１．Ａ，Ｂ
２．Ａ，Ｃ
３．Ａ，Ｄ
４．Ｂ，Ｃ
５．Ｃ，Ｄ
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